



儿子和同事节前被撞,共花费十余万元

父亲蹲守写字楼苦等肇事者

文/片 本报记者 张亚楠 实习生 于学娜

2月21日至今,从早到晚,涿源大街玉泉森信大厦10楼总会有一位52岁的老人坐着一个铁桶守候在一个酒水销售公司门口。老人在等待这家公司的老板和一名司机,年前这家公司的司机开车把他儿子撞伤,交了1万元医药费后再没出现,现在儿子医药费已经累积到9万多元,老人无力负担。

▶2月21日至今,李先生天天在公司门口守候。



给一万元后,肇事者及其公司老板都不见了

老人叫李天林,家在青岛莱西,儿子叫李强,在济南一处建筑工地打工。腊月二十一傍晚,在蓝翔路、粟山路交叉口处不远,一辆面包车撞上了骑电动车的李强和同事。两人跌倒在地,

腿部顿时没了知觉。肇事司机下车一看,马上跳上车逃开了,逃走时还撞坏了路边停的一辆车。

工友把李强两人送到了医院。因为腿部骨折,两人接受手术治疗,至今已经住院

一个多月。一人花了9万元,一人花了7万多元,两人医药费绝大部分是工地垫付。肇事司机后投案自首,出现在医院,并给两伤者拿出一万元做医药费。“不过后来就再没出现,肇事者所在公司的老

板也一直不露面。”李强说。

李天林告诉记者,自己家里种着五亩地,每年收入万儿八千的,一时间凑不出七八万块钱还给工地。为了儿子的治疗,他只能去肇事者所在的公司等人。

老人天天苦守,肇事者和公司老板从未露面

3月4日下午,记者来到玉泉森信大厦10楼,看到李天林等候的古井集团南凯之星酒水销售有限公司大门紧锁。李天林坐在门口,“从正月十二我就在这里,到现在十多天了,一眼也没

看到老板和司机。”

李天林说,晚上他寄宿在亲戚打工的工地,每天早晨5点半,他带着几个包子、一杯水坐一个多小时的公交到大厦,从6点半开始等候直到下午下班。开始,公

司还有人上班,只是老板和肇事司机始终不见人,后来公司的门都关了。不过,除了苦苦等候肇事者,李天林不知道还有什么办法能解决八九万元的欠债。

记者来到李强和同事

所在的济南军区总医院,从主治医生处获知,两位病人都是比较严重的骨折,住院7天腿部消肿后进行的手术。病人现在已基本无需药物治疗,可以回家休养了。

律师说法:肇事者公司该承担部分经济赔偿

记者电话联系到肇事司机,对方表示,事情过程确实如李强所述,事发时自己开车给公司送货,发现撞人后慌了神,开车逃走了,后来又向警方自首。肇事司机说,事后自己确实只拿出

一万元给两人交医药费,因为自己实在没钱。

肇事司机说,目前公司正派律师和伤者工地方面协商赔偿事宜。而之所以自己一直未在公司露面,并不是躲起来了,“我是给公司开车,

现在驾照被扣了,也没法去公司干活了。”而李强则表示,肇事司机所在公司负责人一直未露面,在协商中,对方代表在电话中总是推脱。

记者从济南市天桥交警大队事故科了解到,目前

事故正在调查处理中。法律专业人士告诉记者,作为车主的公司,确实应该承担一部分经济赔偿责任。在这个案例中,伤者和肇事者都无力负担医药费,公司应该承担部分医药费。

双胞胎姐妹“借脸”办通行证被识破

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 杨照君 王庆珍)

妹妹无法回济南办理港澳通行证,就委托双胞胎姐姐冒名办理,结果不仅没取得证件,更是触犯了法律。4日,槐荫公安分局出入境就处理了这样一起骗领出入境证明案件。

3月4日上午,槐荫公安分局出入境管理科民警在证件审核时发现,申请办理港澳通行证的女子张丽(化名),其本人相貌与户籍照片有一定差距。

经过再三比对,民警确认申办人的相貌和户籍照片在几个特征点上都有明显差距。民警询问申请人是否为本人办理证件时,张丽神情有些紧张地做了肯定回答。

然而,民警通过户籍查询却发现,张丽有一对双胞胎姐妹名叫张梅(化名),通过查询张梅的信息,民警发现,面前的这位申请人与张丽的

姐姐张梅面貌特征基本一致,民警怀疑其有冒名顶替骗取出入境证件的情况。

经进一步调查后,这自称张丽的申请人终于说出实情,原来她是姐姐张梅,因妹妹在外地上班且工作繁忙,无法回济办理相关手续,但又急着申领港澳通行证,就多次与姐姐商量,由长相与自己酷似的姐姐冒名顶替自己办理。

经不住妹妹多次相求,张梅就答应下来,没想到在审核环节被细心的民警发现了。

据了解,张梅和张丽的行为已经违反了《中华人民共和国公民出境入境管理法》相关规定,鉴于其认错态度良好,教育警示作用明显,因此未对其进行行政处罚,同时民警也撤销了张丽此次申办港澳通行证的相关信息,要求其按真实身份信息重新申请办理。

工地围挡少且渣土裸露 二环南路一工地被责令整改

本报96706热线消息(记者 殷亚楠 通讯员 李莉) 工地围挡少、渣土裸露,还没有人员清扫保洁。近日,市中区建筑渣土管理办公室工作人员在巡查中发现,二环南路省卫校对面一工地存在这样的问题,便向其下达了责令整改通知书。

近期天气转暖,市

中区多个项目工地的渣土处置工作随之展开。检查中,巡查小组发现,二环南路省卫校对面一工地设置围挡较少,无保洁人员进行清扫保洁,渣土裸露,极易产生扬尘及污染隐患。巡查人员立即责成工地负责人加设围挡,安排专人进行洒水、保洁,对裸露渣土进行覆盖,严防污染。

占先机 赢齐鲁

2013齐鲁春季(第28届)房地产展示交易会

隆重招商

【时间】: 4月19日-21日

【地点】: 济南舜耕国际会展中心

品牌地产特装展区、旅游地产展区、海外置业专区、建筑之美视觉体验区、国际品牌家私展区、房展大讲堂、楼盘营销、置业交流,就到2013齐鲁春季第一房展。

主办:齐鲁晚报·生活日报 承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司

咨询电话: (0531) 85196595 85196382 85196379 85196176

传真: (0531) 85196595 E-mail: qiluloushi2012@163.com